
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
АДМІНІСТРАТОР РЕСТОРАНУ, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Ресторанний бізнес, кулінарія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  робота у команді на результат,внесення змін у застарілу сформовану
систему керування персоналом,збільшення об"єму продаж,об"єму надання послуг, ,підбір персоналу за
европейським стандартом. рекрутинг(Допомога у визначенні посади та образу ідеального кандидата, консультації
про стан ринку праці та зарплат в індустрії замовника. Використання ресурсів пошуку: бази даних, інтернет, реклама,
мережа контактів в галузі. Аналіз резюме і документів кандидатів. Телефонні та особисті співбесіди з кандидатами,
оцінка відповідності посаді. Психологічне тестування (при необхідності). Перевірка рекомендацій і підготовка
Висновків на кандидатів. Надання кращих кандидатів замовнику) Адміністратор с 06.2013 по 03.2014 (9 месяцев)
ТзОВ 'Захід-Паб' (сфера обслуговування) керуючий персоналом,організація робочого процесу,вирішення конфліктів
у стрессових ситуаціях Адміністратор в.о.директотра с 09.2013 по 02.2014 (5 месяцев) ТзОВ 'фомальгаут'(лаундж-
клуб) (обслуговування,заклад громадського харчування) ведення ТзОВ,ПП,ФОП,прихід товару,контроль якості видачі
страв,контроль робочого процесу,вирішення конфліктних ситуацій,узгодження цінової політики,рекрутинг. Керуючий
групи операторів колл-центру с 04.2014 по 07.2014 (3 месяца) ООО 'прімоколлект' (факторинг) контроль робочого
процесу,ознайомлення кліентів з документацією,рекрутинг. Адміністратор Ресторан "Галушко" Мережа ресторанів
"Коризна Карта" З 09.2014 по 11.2014Впродовж трьох тижнів займався промоутерською діяльністю в супермаркеті
«Арсен». Проводив переговори і укладення договорів на поставку та покупку продукції у компанії ТОВ MNP Group,
займав посаду заступника директора з маркетингу. Отримав досвід менеджера по роботі з персоналом у німецькій
компанії OVB Holding AG. Тривалий час займав посаду адміністратора у call-центрі РЕД телеком ТОВ. Працював у
ресторані-пивоварні «Старгород».працюючи у лаундж-клубі 'фомальгаут' на посаді адміністратора також виконував
обов'язки директора.займався веденням ФОП,ПП,ТзОВ.займався набором кадрів,вів бугалтерію.. займаюся
рекрутингом(Допомога у визначенні посади та образу ідеального кандидата, консультації про стан ринку праці та
зарплат в індустрії замовника. Використання ресурсів пошуку: бази даних, інтернет, реклама, мережа контактів в
галузі. Аналіз резюме і документів кандидатів. Телефонні та особисті співбесіди з кандидатами, оцінка відповідності
посаді. Психологічне тестування (при необхідності). Перевірка рекомендацій і підготовка Висновків на кандидатів.
Надання кращих кандидатів замовнику, допомога в переговорах і організація зустрічей. Моніторинг та консультації з
замовником під час проходження обраним кандидатом випробувального терміну.)в минулому -спортсмен(МСМК по
бородьбі дзюдо,МС по самбо,МС по бородьбі кураж)...Англійська-вільно Російська- вільно Німецька-початковий
рівень
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